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Organizirajte kclportažo (razprodaja) „Slo¥. 

Gospedarfii In S t r a ž o l " j 
Listi »o se podražili. Marsikdo si ne bo mogel 

več za eelo leto naročiti naših listov. Vendar bi jih 
mnogi radi sproti kupovali, zlasti ob nedeljah. Zato 
je treba v vsaki župniji 

organizirati kolportažo 
to je razaaSanje, ponujanje in prodajo naših časni
kov ! 

y, bivši avstrijski državi ni bilo svobodne kol
portažo, deželna vlada v Ljubljani je takoj spočetka 
■dovolila, da se smejo razne tiskovine, v prvi vrsti 
feasniki javno na cesti, v gostilni itd. svobodno raz
našati, ponujati in prodajati. Nam nasprotne stranke, 
demokratska, socijalistična in samostojna pridno iz
rabljajo ta svobodo in z veliko požrtvovalnostjo vsi 
ljujejo in razprodajajc svoje časopise po deželi. Proti 
temu je samo eno sredstvo: da tudi mi organiziramo 
kolportažo naših listov „Straže" in »Gospodarja". 

V vsaki župniji dobite nekoga, 
ki bo ob nedeljah, praznikih, sejmih, sploh ob dneh, 
ko se zbere pri farni cerkvi več ljudi, pred cerkvijo 
razprodajal naše liste. To nalogo lahko prevzame or
gauist ali mežnar, ali kak drug mož, ali fantek, če 
je še tudi komaj iz šole, ali pogumno dekle! Ni pa 
dovolj, da bi se prodajali naši listi samo v štaeuni, 
tam jih prav malokdo kupi. 

Kake ponujaj In razprodaja! naše liste? 
Premalo bi bilo, če bi z »Gospodarjem" m 

,.Stražo" samo mirno stal pred cerkvijo. Ampak ži
vahen moraš biti! Kliči ljudem: Straža! Gospodari 
Hodi pred cerkvijo od gruče do gruče ter ponujaj! 
Pa ne le pred tn po sv. opravilu, ampak ves Čaj, 
dokler so zbirajo ljudje kje blizu cerkve, razprodaja] 
liste. Od cerkvenega opravila ne gredo vsi domov; 
nekateri čakajo popoldanskega opravila; ter se zbira
jo ali v izobraževalnem društvu ali predi cerkvijo. I
di s časnikt za njimi! V večjih župnijah'si organizi
raj kolporter svoje pomočnike, podkolporterje po po
sameznih občinah ali vaseh! 

Za svoj trud 
dobiš 20% nagrade. 

to je peti del izkupička. Od vsakih 60 vinarjev, ki 
jih dobiš za eno številko »Straže" ali »Gospodarja", 
jo 12 vinarjev tvojih: Od neprodanih številk odreži 
glave, to je zgornji del ali napis Slov. Gospodar in 
Straža ter jih pošlji takoj prve dni vsakega meseca 
nazaj kot tiskovino. Vsak kolporter dobi mesečno od 
upravništva račun, ki ga poravna po položnici. 

Le brž na misijonsko delo ! 
Dobite v /vsaki župniji takoj nekoga, ki bo raz

prodaja! naše liste in naznanite upravništvu, koliko 
številk naj vam pošlje ..Gospodarja" oziroma ..Stra
že". 

Ne pozabimo: Delo za katoliško časopisje je mi
sijonsko delo ! 


